不等式

一、基础知识复习

1、给出下列命题：①a＞b⇒ac2＞bc2；②a＞|b|⇒a2＞b2；③a＞b⇒a3＞b3；④|a|＞b⇒a2＞b2.其中正确的命题是       
2、已知函数f(x)＝ax2＋bx，且1≤f(－1)≤2,2≤f(1)≤4.则f(－2)的取值范围    
3、若a＝20.6，b＝logπ3，c＝log2sin
，则的大小关系为      
4、若不等式ax2＋bx－2＜0的解集为，则ab＝     
5、函数f(x)＝＋log3(3＋2x－x2)的定义域为________　
6、如图所示，阴影部分表示的区域可用二元一次不等式组表示的是        ．
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7、平面直角坐标系xOy上的区域D由不等式组的最大值为     ．·O，1)则z＝O给定．若M(x，y)为D上的动点，点A的坐标为(
8、已知t＞0，则函数y＝的最小值为________
9、已知x＞0，y＞0，且2x＋y＝1，则的最小值为________＋
10、若x，y∈(0，＋∞)且2x＋8y－xy＝0，则x＋y的最小值为________
11、已知求不等式12x2－ax＞a2(a∈R)的解集．
12、已知f(x)＝x2－2ax＋2(a∈R)，当x∈[－1，＋∞)时，f(x)≥a恒成立，求a的取值范围．

13、变量x、y满足
(1)设z＝，求z的最小值；

(2)设z＝x2＋y2，求z的取值范围．

14、东海水晶制品厂去年的年产量为10万件，每件水晶产品的销售价格为100元，固定成本为80元．从今年起，工厂投入100万元科技成本．并计划以后每年比上一年多投入100万元科技成本．预计产量每年递增1万件，每件水晶产品的固定成本g(n)与科技成本的投入次数n的关系是g(n)＝.若水晶产品的销售价格不变，第n次投入后的年利润为f(n)万元．

(1)求出f(n)的表达式；

(2)求从今年算起第几年利润最高？最高利润为多少万元？

二、练习巩固

1、不等式[image: image3.wmf]2
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的解集是__________
2、已知关于x的不等式ax＋b<0的解集是(1，＋∞)，则关于x的不等式>0的解集是________
3、不等式组[image: image4.wmf]50
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表示的平面区域的面积为________
4、已知两正数x,y 满足x+y=1,则z=
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的最小值为         
5、当x∈(1,2)时，不等式x2＋mx＋4<0恒成立，则实数m的取值范围是________
6、若关于
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的解集为
[image: image8.wmf]f

，则
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的取值范围是       ，若此不等式有解，则
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的取值范围是                
7、已知
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的取值范围为          

8、解关于
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的不等式：
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9、解不等式:[image: image17.wmf]22
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10、已知函数f(x)＝3x2＋bx＋c，不等式f(x)>0的解集为(－∞，－2)∪(0，＋∞)．　

(1) 求函数f(x)的解析式；

(2) 已知函数g(x)＝f(x)＋mx－2在(2，＋∞)上单调增，求实数m的取值范围；

(3) 若对于任意的x∈[－2,2]，f(x)＋n≤3都成立，求实数n的最大值．

基础知识复习答案

1、②③  2、5≤f(－2)≤10.  3、a＞b＞c   4、28  5、[1,3)
6、   10、18   7、4   8、－2   9、3＋2
11、当a＞0时，不等式的解集为；

当a＝0时，不等式的解集为{x|x∈R且x≠0}；

当a＜0时，不等式的解集为.2≤z≤29.. 12、[－3,1]  13、
14、解　(1)第n次投入后，产量为(10＋n)万件，销售价格为100元，固定成本为元，科技成本投入为100n万元．

所以，年利润为f(n)＝(10＋n)－100n(n∈N*)．

(2)由(1)知f(n)＝(10＋n)－100n
＝1 000－80≤520(万元)．

当且仅当，
＝
即n＝8时，利润最高，最高利润为520万元．

所以，从今年算起第8年利润最高，最高利润为520万
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